

《女儿行》哀婉唱响,叶凡在歌声中告别世人

遗体告别仪式在广州举行,骨灰 12月1日安葬南京功德园

“为歌而生,踏歌而去”,在巨大的挽联下,年仅 37岁的叶凡静静地躺在白玫瑰花瓣之中,走完了她的艺术之路。昨日,叶凡的遗体告别仪式在广州银河殡仪馆举行,在白玫瑰围绕的水晶棺内,叶凡安静地躺在花瓣中,灵堂没有播放哀乐,一直放着她生前最喜欢的歌曲《女儿行》、《相思苦》,四周摆放着各界友人敬送的花圈,著名歌唱家彭丽媛、戴玉强,作曲家徐沛东、金铁林,演员郭达,央视主持人毕福剑以及歌手江涛、沙宝亮、张也等都在挽联上表达了无限的哀思。在追悼会进行期间,叶凡的姐姐刘女士几次扑倒在水晶棺前,失声痛哭……据悉,叶凡的骨灰已于昨晚由家人运抵南京,12月1日上午将安葬在功德园。



丈夫手捧叶凡的遗像

现场篇

《女儿行》伴着叶凡离去

昨日早上 9点,当记者赶到广州银河殡仪馆时,叶凡的家人与武警文工团的战友正在布置着叶凡的灵堂,灵堂周围布满了各界友人敬送的花圈,著名歌唱家彭丽媛、戴玉强,作曲家徐沛东、金铁林,演员郭达,央视主持人毕福剑以及歌手江涛、沙宝亮、张也等都在挽联上表达了无限的哀思。在追悼会进行期间,叶凡的姐姐刘女士几次扑倒在水晶棺前,失声痛哭……据悉,叶凡的骨灰已于昨晚由家人运抵南京,12月1日上午将安葬在功德园。



追悼会上亲友悲痛万分
(图片来源:网易)

姐姐几次扑倒在水晶棺前

在昨天的遗体告别仪式现场,最悲痛的莫过于叶凡的姐姐刘女士了,从叶凡病危以来,刘女士一直陪伴在妹妹身边。心爱的妹妹这么年轻就离



叶凡姐姐刘女士痛哭失声

家人而去,刘女士一直不能接受这个现实。看见妹妹的遗体躺在冰冷的水晶棺内,刘女士不禁失声痛哭:“你睁开眼睛看看我们大家啊!”在追悼会进行中,刘女士几次扑倒在妹妹的水晶棺前,而当叶凡的遗体从灵堂送往火化馆时,刘女士再次扑倒在水晶棺前失声痛哭。此时叶凡的丈夫徐希壮也手捧遗像站到刘女士身边,安慰刘女士说:“别哭了,叶凡也不希望我们这么悲伤,让她走得开心点吧!”

叶凡的丈夫徐希壮昨天一直表现得十分坚强,可丧妻之痛痛彻心扉,谁又能真正体会到徐希壮此时的心情呢?叶凡与徐希壮是圈内出了名的模范夫妻,徐希壮对于叶凡微不至的照顾,一直让叶凡生活在幸福之中。叶凡得癌症之后,徐希壮为了不让叶凡消沉,并没有告诉叶凡实情,只是告诉她要好好接受治疗。徐希壮一个人默默忍受了多少痛苦,我们不得而知,而他对于叶凡那种无私的爱却让我们无比敬重。为了掩饰自己的悲伤,徐希壮昨日特意戴上了墨镜,一边答谢前来参加追悼会的友人,一边偷偷地抹去自己藏在黑色墨镜下的眼泪,在他摘下墨镜的一瞬间,记者看见他那已经哭得红肿的双眼。当他手捧叶凡的遗像,默默地走到叶凡的遗体旁时,他深深地叹了口气,说道:“一路走好!”而当他目送叶凡的遗体送往火化馆时,一行眼泪顺着墨镜的边缘慢慢地流了下来。

丈夫祝叶凡一路走好

叶凡的丈夫徐希壮

一直表现得十分坚强,可丧妻之痛痛彻心扉,谁又能真正体会到徐希壮此时的心情呢?叶凡与徐希壮是圈内出了名的模范夫妻,徐希壮对于叶凡微不至的照顾,一直让叶凡生活在幸福之中。叶凡得癌症之后,徐希壮为了不让叶凡消沉,

并没有告诉叶凡实情,只是告诉她要好好接受治疗。徐希壮一个人默默忍受了多少痛苦,我们不得而知,而他对于叶凡那种无私的爱却让我们无比敬重。为了掩饰自己的悲伤,徐希壮昨日特意戴上了墨镜,一边答谢前来参加追悼会的友人,一边偷偷地抹去自己藏在黑色墨镜下的眼泪,在他摘下墨镜的一瞬间,记者看见他那已经哭得红肿的双眼。当他手捧叶凡的遗像,默默地走到叶凡的遗体旁时,他深深地叹了口气,说道:“一路走好!”而当他目送叶凡的遗体送往火化馆时,一行眼泪顺着墨镜的边缘慢慢地流了下来。

哀悼篇



戴玉强向叶凡家属表示哀悼

叶凡战友: 非典时她带病创作歌曲

昨天的追悼会现场不但来了很多叶凡生前的好友,也来了不少叶凡生前的战友,据武警文工团政委尚峰介绍,“当听说叶凡去世的消息后,所有和她合作过的战友都惊呆了,我们都不知道她的病情居然那么严重,她没告诉我们,是不想让我们操心啊!因为武警文工团即将有几个大型的演出,所以战友们不能全来,但他们送上了花圈表示哀悼。”

来自武警文工团的霍丽

是叶凡多年的好友,1996 年

在中央音乐学院学习时,两人

就已经认识了,她们先后考入

武警文工团,成了亲密的战友。

霍丽告诉记者:“叶凡是我

在北京最好的朋友,她常常会

给我创作一些歌曲,有时在

创作后还经常把写好的词发

给我,要我给点意见,其实那

些都是特别美的词,可叶凡一

直觉得我太笨了,所以每次

创作后我都会说:‘叶凡,你

真棒!’”霍丽回忆说,“叶凡

带病创作《真的情感》

时,叶凡已经得病,但她没有说任

何理由,再次主动要求参加

昨天的追悼会

创作,并写出《天使的故事》,让全团都为之感动。她也多次获得过文化部一等奖,可以说现在正是叶凡最辉煌的时期,可她却离我们而去,太可惜了!”

叶凡的丈夫徐希壮

是叶凡多年的好友,1996 年

在中央音乐学院学习时,两人

就已经认识了,她们先后考入

武警文工团,成了亲密的战友。

霍丽告诉记者:“叶凡是我

在北京最好的朋友,她常常会

给我创作一些歌曲,有时在

创作后还经常把写好的词发

给我,要我给点意见,其实那

些都是特别美的词,可叶凡一

直觉得我太笨了,所以每次

创作后我都会说:‘叶凡,你

真棒!’”霍丽回忆说,“叶凡

带病创作《真的情感》

时,叶凡已经得病,但她没有说任

何理由,再次主动要求参加

昨天的追悼会

创作,并写出《天使的故事》,让全团都为之感动。她也多次获得过文化部一等奖,可以说现在正是叶凡最辉煌的时期,可她却离我们而去,太可惜了!”

叶凡好友:
她像男孩般好强开朗

叶凡好友汪女士曾和一起师从著名歌唱家李盛源先生。汪女士评价叶凡生前是一个非常好的人,性格就像男孩子一样,很开朗。”她透露,性格好强的叶凡一直很有自信会康复,谁知病来如山倒,太突然了。”汪女士透露,叶凡生前与丈夫的感情非常好,她的丈夫为了治愈她的病,放弃工作一直陪伴在叶凡左右。“她太依赖她的丈夫了,北京那边已经放弃了对她的治疗,他们就来广州,其实她很早就知道叶凡只有2个月的生命了,但是一直都没有告诉她。”叶凡的病情一直被丈夫隐瞒着,她的同事、好友包括她自己在内都不知道病情已经到了不

可治愈的阶段。早前,有报纸报道叶凡不治之症的时候,叶凡还出来澄清没有这回事。“她最后几天一直都清醒着,她都不知道自己的病那么严重,后来快不行的时候她还问:‘我是不是快死了?’”汪女士透露,叶凡生前与丈夫的感情非常好,她的丈夫为了治愈她的病,放弃工作一直陪伴在叶凡左右。“她太依赖她的丈夫了,北京那边已经放弃了对她的治疗,他们就来广州,其实她很早就知道叶凡只有2个月的生命了,但是一直都没有告诉她。”叶凡的病情一直被丈夫隐瞒着,她的同事、好友包括她自己在内都不知道病情已经到了不

快报广州特派记者
李谷文/图



亲朋好友来送叶凡最后一程 (图片来源:网易)

探讨整形前沿科技 把脉整形医疗市场

——贺 2007 南京医学会整形、美容学术年会召开



打开电视,韩国人造美女大行
国的整形技术到底谁更先进?中国
整形行业到底是怎样一种状况?
11月24日,“2007南京医学会整
形烧伤、医疗美容学术年会”及“安

专家呼吁: 理性整形,安全最重要

对于部分整形美容机构的不规范、不诚信操作,以及人们愈加关注的整形美容安全保障问题,江苏省人民医院的周守贵教授也认为,虽然韩国整形比中国起步早,韩国整形人群的比例较高,但由于中国接受整形手术的绝对人数较多,经过大量临床手术经验的积累,中国整形技术的水平已经与韩国不相上下,甚至在人体雕塑等方面领先于韩国。

据悉,此次“2007南京医学会整形烧伤、医疗美容学术年会”是第一次在三甲医院以外的整形专科医院举办,作为承办方的江苏施尔美整形医院院长陈惠珍表示,此次整形美容年会除了探讨整形美容的前沿科技外,更深度剖析了整形安全的相关问题,对整形行业的健康发展有着极为重要的指导意义。

对于中韩两国的整形技术比较问题,江苏施尔美整形医院整形国际部首席专家陈超博士表示,“国际美

整形,你最关心什么?

安全

效果

价格

服务态度

其它

年龄

性别

职业

种族

地域

民族

宗教

国籍

血型

星座

星座

整形心理调查

26%

23%

21%

20%

8%

14%

28%

31%

最受欢迎的整形手术排行榜

CERRUTI 1881

windsor

GIORGIO ARMANI

FERRÉ

PIERRE CARDIN

PAUL & SHARK

VERSACE

GUCCI

PRADA

CHANEL

DIOR

HERMÈS

LANVIN

STYLING

ARMAND THIERY

ROBERTO CAVALLI

GIANNI VERSACE

GIORGIO ARMANI

PAUL & SHARK

VERSACE

GIANNI VERSACE

GIORGIO ARMANI

PAUL & SHARK

VERSACE

GIORGIO ARMANI